9.17 1) In(z) n’est défini que si x > 0.
En outre, le dénominateur ne doit pas s’annuler : x # 0.

C’est pourquoi, on conclut Dy =]0; +o00].

2) Vu que Dy n’est pas symétrique, la fonction ne saurait étre paire ou

impaire.
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La fonction f admet x = 0 comme asymptote verticale.
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La fonction f admet y = 0 comme asymptote horizontale & droite.
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Etudions le signe du numérateur :

(a) 1—In(z) =0
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Le point (e g) est un maximum global.
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Etudions le signe du numérateur :

(a) 2 In(z) —3 =
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In(z) > siz > el
2In(zx) —3<0
= 2ln(z)—3=0
2In(z)—3>0
0 Vel
2In(z) -3 — 0 +
z° + | +
/" -0 +
f /\m:ﬂ\_/
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2In(z) <3 siz<Ved
= 2In(z) =3 siz=+e3
2In(z) >3 siz>+Ved
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Le point (\/e_;
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) est un point d’inflexion.
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